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ATA  DA  TERCEIRA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  AVALIAÇÃO  DE 
DOCUMENTOS  SIGILOSOS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA).  Aos 11 
(onze) dias do mês de janeiro do ano de 2023 (dois  mil  e vinte  e três),  às 14h e 30 minutos,  em 
videoconferência,  por  meio  da  Plataforma  Conferência  do  google  meet,  reuniu-se  a  Comissão 
Permanente de Avaliação de Documentos Sigilosos -  CPADS da Universidade Federal do Cariri, em 
reunião convocada e presidida pelo Secretário, Cicero Joaquim Pereira Macedo. Fizeram-se presentes os 
seguintes membros da comissão: Polliana De Luna Nunes Barreto,(ouvidoria),  Aretuza Sousa Tenorio 
(Secretaria de Processos  Disciplinar e  Comissões  Permanentes  – SEPAD),  Cicero Joaquim Pereira 
Macedo (Secretaria de Documentação e Protocolo - SEDOP) e a Arquivista Josedete Gonçalves Xavier.  
O Presidente da Comissão cumprimentou os presentes e declarou abertos os trabalhos.  1.Expediente. 
Primeiro ponto – Termo de Classificação da Informação - TCI e Código de Indexação de Documentos 
que contém Informações Classificada – CIDIC. A SEDOP se comprometeu em encaminhar os modelos 
dos referidos documentos para discussão e análise da comissão. 1.2 –  Segundo ponto: A inclusão da 
necessidade de elaboração de um Guia para uso do sistema, quanto ao procedimento de desclassificação 
e reclassificação do grau de sigilo nos processos e documentos, conforme expresso pela LAI. Portanto,  
o guia deverá conter orientações de quais informações podem ser classificadas em grau de sigilo.  1.3 
Terceiro  ponto Foi  deliberado pela  desclassificação  de  96  processos  que  estão  em grau  de  sigilo  
reservados, os processos constam com data de produção de janeiro de 2017 a  janeiro de 2018, dessa  
forma perfazendo o prazo de guarda do sigilo da informação. A reclassificação será de reservado para 
ostensivo, com documentos avaliados individualmente entre a natureza ostensiva e restrita. Deverá ser 
dada a devida transparência para esses processos classificados em grau de sigilo, com a publicação do 
rol de informações classificadas e desclassificadas, inserindo-os na página de acesso à informação, em 
consonância com o que determina a lei de acesso à informação  1.4 –  Justificativa de ausência do 
membro da comissão: Sidariana (Núcleo de Perícia) e Henrique Balbino Godoy (DTI), por estarem em 
período de férias,  justificou ausência  1.4  – Aprovação de atas:  A Ata da 3ª  reunião da  Comissão 
Permanente de Avaliação de Documentos Sigilosos CPADS, foi encaminhada aos endereços eletrônicos 
dos membros da comissão para apreciação prévia, conforme determina a portaria da comissão. Após  
análise dos membros a ata foi declarada como aprovada, sem alterações, não havendo manifestações  
contrárias,  nada mais havendo a tratar,  a presidência agradeceu o comparecimento dos membros da 
comissão. Para constar, eu, Josedete Gonçalves Xavier, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, 
será assinada por mim e pelos membros da Comissão CPADS. 
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